
《参加意向あり》　がやや下降している

　 

(n=1,383)
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《満足層》・《不満層》共に昨年より下降

(n=1,383)
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区政に対する満足度



「（3）区の情報を容易に知ることができる」
が54.0％で最も高い

(5) 区民・団体等と区役所が協働して事業を進めている

(1) 快 適 で 安 全 な ま ち づ く り が 進 め ら れ て い る

(2) 景 観 ・ 街 並 み が 魅 力 的 に な っ て き て い る

(3) 区 の 情 報 を 容 易 に 知 る こ と が で き る

(n=1,383)

(4) 区 政 に 区 民 の 意 見 が 反 映 さ れ て い る
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区の取り組みについての評価・印象



「男性のほうが優遇」が50％強を占める

(n=1,383)
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 男女の地位の平等観


